

# РЯЗАНОВ БЫЛ В МЕНЬШИНСТВЕ, КОГДА ОНО ПОКИДАЛО ДУМУ (2-3-я стр.)

# Сургутская ТРУДУНА

Газета основана 23 октября 1934 года

№ 14 (9349)

Среда, 26 января 2000 года

ТИРАЖ 21.500

## ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

На усиленный режим охраны общественного порядка перешло с 25 января Министерство внутренних дел Татарии.

Борис Ельцин принял участие в заседании Совета глав государств СНГ, которое прошло в Кремле.

ТАИЛАНДСКИЕ безопасники в зяли и штурмом госпитала в городе Ратчабури на крайнем западе страны, где группа вооруженных мятежников из соседней Мьянмы (Бирмы) более 20 часов удерживала около 200 заложников.

РАСХОДЫ на чеченскую кампанию в прошлом году превысили запланированные на полтора миллиарда рублей, сообщил Михаил Касьянов.

ЧЕЧЕНСКИЙ конфликт и ситуация с беженцами из Чечни - в центре внимания открывшейся сессии Парламентской Ассамблеи Совета Европы. Конфликт в Чечне обсудят и министры иностранных дел Европейского Союза в Брюсселе.

ГЕННАДИЙ Селезнев продолжает консультации с лидерами парламентских фракций, пытаясь урегулировать конфликт в Государственной Думе.

МИССИЯ МВФ во вторник прибыла в Москву, она приступает к обсуждению с российской стороной финансово-экономической программы на первый квартал 2000 года. Кстати, Россия до сих пор выполнила не все структурные мероприятия, необходимые для получения задержанного транша кредита МВФ объемом \$640 млн.

КОММУНИСТИЧЕСКАЯ, Прогрессивно-социалистическая и Селянская партии Украины приняли решение о согласованных действиях по инициированию альтернативного всесоюзного референдума, на который будут вынесены семь вопросов. Одним из главных является вопрос об отмене института президентства.

В ГААГУ для участия в «детской» модели ООН съехались четыре тысячи школьников со всего мира, в том числе и из России. Такой формум проходит в Гааге уже в 32-й раз. Всю неделю дети будут принимать решения в рамках Генеральной Ассамблеи, Совета Безопасности и других органов ООН.

По сообщениям российских и мировых СМИ.

## ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

### По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

26 января ночью и утром кратковременный снег, слабая метель, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура: ночь -21, -23 градуса, днем -14, -16 градусов. Давление будет расти.

27 января ПО ОКРУГУ небольшой снег, слабая метель, ветер от юго-восточного до юго-западного, 7-12 метров в секунду, местами 15-20 метров в секунду. Температура: ночь -17, -22 градуса, днем -6, -11 градусов, местами до -18 градусов.

Минимальная температура 26 января была зарегистрирована в 1973 году (-49,7°C), максимальная - в 1971-м (-1,4°C).

С 26 по 31 января включительно  
ВОСХОД СОЛНЦА - от 8:43 до 8:31,  
ЗАХОД СОЛНЦА - от 15:55 до 16:09.

## СТАРТ КАМПАНИИ ДАН

Елена СОЛОМИНА

Вчера на очередном внеочередном заседании городской Думы народные избранники вновь обратились к теме предстоящих 26 марта выборов. Столь сжатые сроки, оставшиеся до последнего мартовского воскресенья, заставляют их торопиться с принятием решений.

Таким образом, при девяти депутатах в наличии (то есть как раз кворум) было принято решение об образовании на территории муниципального образования город Сургут единого одномандатного избирательного округа по выборам мэра.

Для работы в этом одномандатном округе сформирована территориальная избирательная комиссия из девяти человек, на чьи плечи и ложится, собственно, вся тяжесть подготовки и проведения выборов. Нельзя сказать, что члены этой комиссии сплошь люди новые, напротив, в большинстве своем это уже сработавшийся коллектив. Как и положено по закону, в комиссию введены представители политических движений, существующих в городе: ЛДПР, «Яблоко» и «Отечество».

Третий вопрос повестки дня не касающийся выборов - народных заседателей. Дело в том, что с 10 января вступил в силу новый,

подписанный Владимиром Путиным Закон «О народных заседателях федеральных судов иных судов общей юрисдикции в РФ». В соответствии с ним все народные заседатели с момента вступления в силу закона потеряли свои полномочия. Для возвращения таких необходимо было сформировать список из 717 человек (именно столько у нас представителей в суде от народа) на городской Думе. Что и было сделано.

Одним из отличий нынешнего закона от действовавшего ранее стало то, что отныне снята с трудовых коллективов забота о выборе кандидатов в народные заседатели. Сейчас этот институт будет формироваться на основе списка избирателей города, попадающих в возрастные рамки 25-70 лет. Пока нет комментариев к закону, трудно говорить о нем более подробно, но есть вероятность, что формирование будет происходить в приказном порядке.

## «ВЕСЕЛЫЕ СТАРТЫ» ПРИ НЕВЕСЕЛЫХ ФИНАСАХ



23 января состоялось торжественное открытие городской спартакиады среди детско-подростковых команд сургутских ТОСов. Всего заявки на участие в соревнованиях подали 18 команд, по десять человек в каждой с равным количеством мальчиков и девочек.

По продолжительности спартакиада рассчитана на полгода, и ее итоги подведут осенью. Соревнования ребята будут в шести видах спорта: «Веселые старты» на льду, плавание, мини-футбол, волейбол, настольный теннис и шахматы. Отборочные соревнования «Веселые старты» уже состоялись, и в вос-

кресенье на катке «Метеор» из шести сильнейших команд будет определен лидер.

Проведение таких мероприятий, по мнению заместителя председателя спортивного комитета Ю. Курдомова, скоро станет ежегодным. Кстати, такую же спартакиаду проводили в прошлом году.

Юрий Олегович посетовал, что этого недостаточно для развития физкультуры и спорта в микрорайонах. Зачастую ТОСы расположены в таких крохотных помещениях, что там невозможно даже теннисный стол установить, нельзя проводить шахматные турниры, поставить тренажеры, да и денег на это нет. Так что, по существу, наши дети почти все свое свободное время ходят не занятыми.

И только благодаря энтузиастам, например, таким, как Виктор Климов, удается проводить для ребят хотя бы какие-то мероприятия.

Нелли ВАЛИЕВА.  
Фото  
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## «СТ»-ИНФОРМАЦИЯ

### Зарегистрировались На исходе прошлой недели, 21 января,

окружная избирательная комиссия официально зарегистрировала инициативную группу избирателей, выдвинувшую кандидата на должность губернатора ХМАО Александра Филипенко. С момента регистрации согласно закону о выборах инициативная группа вправе начать сбор подписей в поддержку своего кандидата.

Соб. инф.

### Сегодня на ЗСК поговорят

с плановой поездкой по предприятиям ОАО «Газпром»

приезжает председатель правления этого открытого акционерного общества Рэм Вяхирев. До этого он побывал в Тюмени, а от нас утром 27 января, то есть завтра, направится в Уренгой.

Безусловно, больше всего встречи с г-ном Вяхиревым ждут работники завода стабилизации конденсата. И встреча эта должна состояться. Сразу после приезда Рэм Иванович намерен поехать именно на завод, чтобы лично посмотреть достраивающуюся установку ЛКС и лично же ответить на вопросы о судьбе ЗСК. Надо ли говорить, что заводчане ждут от предстоящего разговора многое.

После этого уже в здании «Сургутгазпрома» председатель правления будет общаться с аппаратом нашего предприятия. Для участия в этом разговоре приедут начальники КС со всеми тарссы.

Более подробно об этом визите и новых фактах развития истории ЗСК-Сибур вы сможете прочитать в ближайших номерах «СТ».

Елена СОЛОМИНА.

## Налоговую переименовали

В соответствии с Указом президента №1635 от 23 декабря 1998 года

«О Министерстве по налогам и сборам» Управлением МНС РФ по Ханты-Мансийскому автономному округу 19 января выпущен приказ №7-п «О преобразовании Государственной налоговой инспекции по городам и районам ХМАО». Согласно этому приказу ГНИ по городу Сургут теперь будет называться инспекцией Министерства РФ по налогам и сборам по городу Сургуту, или инспекцией МНС РФ по г. Сургуту - в сокращенном варианте.

Евгения ЛАРИНА.

## Для местного самоуправления

В Сургуте создан Приобский филиал государственного учреждения

«Российский научный центр местного самоуправления» (РНЦМС). Организация, занимающаяся широким спектром деятельности, так или иначе касающейся проблем региональной власти, была организована под патронажем Министерства по делам Федерации и национальностей РФ в 1998 году и до недавнего времени не располагала представительствами в регионах России. Сургутский филиал появился одним из первых, в дальнейшем региональные представительства были открыты в Санкт-Петербурге и Воронеже.

По свидетельству директора Приобского филиала кандидата юридических наук Т. Масловской, в основе деятельности организации заложены переподготовка и повышение квалификации управлений, так или иначе занятых в сфере местного самоуправления.

Андрей ВВЕДЕНСКИЙ.

# «НАРОДНЫЙ ДЕПУТАТ» И НЕЗАВИСИМЫЙ В ГОСДУМЕ ПОНИМАЮТСЯ ПО-РАЗНОМУ

Татьяна КИФОРУК

Первый же день пленарного заседания в Государственной Думе начался со скандала, насторожившего всю прогрессивную часть общества, связывавшего со сменой депутатского корпуса хоть какие-то надежды на светлое будущее.

Что на самом деле происходило в здании на Охотном ряду, благодаря СМИ можно понять и не становясь очевидцем описываемых событий. Мифическое нечто под названием «Единство» продолжает свой победоносный ход, повсюду в ужасах тех, кто за него проголосовал. Масла в огонь подливали разнообразные слухи, доносившиеся до глубинки. В частности, из всего сора разноречивой информации была и такая, что наш Рязанов якобы присоединился к «Единству» и проголосовал «за» на выборах Селезнева.

Развеять возникшие подозрения мог только сам Александр Николаевич. В понедельник во время короткого перерыва между заседаниями Рязанов был в гостях у нашей газеты и честно попытался удовлетворить накопившийся за это время информационный голод у представителей местной прессы.

**- Прежде всего, Александр Николаевич, поделитесь вашими впечатлениями от первых дней работы в Госдуме и скажите, наконец, вы при ком и при чём?**

- Вы знаете, мне в этот приезд действительно было приятно вернуться в Сургут, потому что там обстановка настолько тяжела и душна, что только здесь понимаешь, насколько сложно в Москве и насколько Дума Государственная отличается от тех двух Дум, где я раньше работал.

Здесь была серьезная, конкретная работа, не было вообще никакой драки среди депутатов за какие-то посты председателей комитетов, я уже не говорю о постах председателя Думы или его замы. Ни в областной, ни в окружной мы с этим не сталкивались. В Госдуме же вся работа была направлена на то, чтобы разделить эти посты, занять руководящие должности, так как впоследствии все это связывается с привилегиями, кабинетами и прочими делами. И все было поставлено на это.

Вообщем первое впечатление, которое на меня произвела Государственная Дума, заключается в том, что никого не интересуют депутаты-одномандатники как таковые вообще. Особенно независимые депутаты, которые никуда не привели.

Они интересуют всех остальных лишь как тот коэффициент, который предусмотрен в пакетном соглашении.

Если вы слышали, как делаются комитеты и посты по пакетному соглашению, то должны быть в курсе, что каждый депутат оценивается в 0,07 балла. Об этом везде писали. Поэтому, кто находит себе больше депутатов и достигнет высокого коэффициента, тот, исходя из этого, участвует в дележе комитетов. Коэффициент в таком случае должен быть разве двум, трем, четырьмя максимумом. Потому что главные комитеты оцениваются в 1,2 балла, а неглавные - по здравоохранению и прочие оцениваются в 1 балл. Плюс пост спикера - он оценивается в три балла.

Но в данной ситуации получилось так, что коммунисты, взявшись пост спикера, не отделились от себя своим три балла, а решили получить еще девять комитетов напрямую и два через аграрно-промышленную группу, в которой у них свои депутаты. К тому же фракции «Народный депутат» (Райков), которых тоже получила или пять комитетов.

В итоге пакетное соглашение было нарушено, что вызвало уход тех фракций, которые оказались в меньшинстве.



Вы голосовали на выборах спикера?

- Хотя я до сих пор остаюсь независимым депутатом и никому не

новке, как будет развиваться ситуация.

Могу сказать, что группа «Российские регионы», которая образовалась при помощи «Отечества» (бывшими членами «ОВР»), наиболее близка мне по взглядам. Депутаты этой группы постоянно приглашают меня на свои заседания, не скрывая стратегии, как будут действовать и что будет делать. Там, кстати, и наши депутаты - Логорев и Медведев.

Вы, наверное, знаете, что «Российские регионы» до сих пор претендуют на один из главных комитетов - по бюджету и финансам. Не секрет, что этот комитет группедается непосредственно под депутатом Жукова, который был выбран от «Отечества».

Я присутствовал на внутреннем заседании, когда Жуков, после того как «Единство» и коммунисты таким образом избрали спикера, был категоричен, отказываясь при таком отношении быть председателем комитета. На что Морозов сказал: в таком случае «Единство» и коммунисты пообещали не отдавать комитет по бюджету никому другому из «Российских регионов» и фракция может его потерять.

Нам сказали, что решение должно быть принято до среды, когда будет еще раз пленарное заседание, на котором все оставшиеся подкомитеты и комитеты должны быть распределены. Посмотрим, какое решение в этом вопросе примет Жуков. Думаю, что «Российским регионам» его отказ бы был совершенно не выигран, так как это один из главных комитетов.

**- Пресса сообщает, что в результате выборов спикера Абрамович с Березовским по Думе под руку ходит и все время улыбается.**

- Я знаю, с недавних правда, про Абрамовича - он все время улыбается. Я его спросил: Роман, и ты тут устраиваешь все это? Да нет, я, говорит, не в курсе. Но, может, шутит, как обычно. А Березовский сидит недалеко от меня, и я вижу, как он на это все внимательно смотрит, поэтому, думаю, он, безусловно, участвует в этих событиях. Ему, конечно, не нужны ни комитеты, ни подкомитеты в Думе. Но он, конечно, участвует. Он не может не участвовать при его складе ума, характера и финансовых возможностей.

**- А говорят, что независимые депутаты сидят обычно на галерке. Или Березовский тоже на «камчатку» попал?**

- Так получилось, что я нахожусь на галерке. Кстати, удивительно. Рассадка депутатов - особая тонкость. Мне сказали, если ты будешь называться депутатом, ты будешь сидеть на самой галерке. Никуда в жизни тебя никто не увидит и не услышит. Оказывается, там каждое место расписано и в основном по фракциям. Поскольку «Российские регионы» говорят, «мы всегда тебя считали своим», они мне место забили рядом с ними. А с другой стороны от них сидят «яблочники» и «зеленцы», несколько независимых, в том числе Березовский и я. Поэтому меня увидят.

А что касается, услышат ли, что я сидел. Во-первых, напи-

слал заявление в комитет по энергетике, транспорту и связи, где собираюсь работать. Но я записался как независимый депутат. - «Дедовщина» в Думе, о которой упомянул Доренко, на самом деле имеется?

- Это очень чувствуется, потому что, когда ты приходишь туда первый раз, ты ничего не знаешь, а депутаты, отработавшие по одному-два срока, чувствуют себя корифеями, более полноправными претендентами на руководящие должности и так далее. Я видел, честно говоря, очень кислые лица депутатов, которые были председателями комитетов и не стали ими нынче по тем или иным причинам. Согласен, что некоторые из них незаслуженно лишились постов, тот же Лукин от «Яблока», например, тот же Говорухин от «Отечества». Но явление такое имеется.

**- Вернемся к парламентскому кризису. Путин сказал, что на этот процесс он никак не влияет и влиять не будет, это действительно так?**

- Я не думаю, что такие вещи делаются без участия администрации президента. В Думе есть правильственная ложа, где сидят руководители администрации президента. Когда все, и я в том числе, вышли из зала, то после того, как прошло голосование по спикеру, те люди вышли в коридор и очень активно покидали друг другу руки. Как бы то ни было, я все же считаю, что происшедшее не пошло на пользу самому Путину - все считали, что он человек все-таки другой. Жириновский, правда, кричал, что большинство это и есть демократия. Но мы же понимаем, что если имеется в виду большинство одного движения, то это одно, а если это большинство среди коммунистов и «Единства», которые находятся на разных сторонах, то это большинство совсем другого толка, временного. И когда начнут принимать какие-то серьезные законы, наверняка такое большинство раздерется. И то же «Единство» будет искать помощи в «СПС», который поддерживает Путина и правительство, и на верника в «ОВР». Сегодня же большинство объединилось на один-два дня, чтобы поделить портфели.

**Что еще, кроме неожиданного для всех альянса, на ваш взгляд, сделало возможным такой поворот событий?**

- Регламент Государственной Думы, потому что он может трактоваться очень вольно. Регламентная группа, которая нам говорила, как надо голосовать, даже затруднялась дать оценку - обязательно ли голосование должно быть тайным или необязательно. Можно ли еще раз вносить кандидатуру на пост спикера после того, как было предложено внести кандидатуру и каждому кандидату представлялось слово, или нельзя. И так далее. Вразумительных ответов получено не было. В итоге после того, как все кандидатуры снялись, Жириновский, например, сказал: я еще раз хочу внести свою кандидатуру. И внес, потому что в регламенте это четко и ясно не описано.



Рязанов  
Александр Николаевич  
221 Нижневартовский округ

Дата изготовления: 10.01.2000

Государственная Дума  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

К тому же по существующему регламенту независимые депутаты не имеют права вообще ни на что. Ни вносить свою кандидатуры, ни претендовать ни на какие комитеты, словом, как бы ни к чему не связаны. И получается так, что те кандидаты, за которых проголосовало очень много людей в избирательных округах, реальны на работу Госдумы не могут воздействовать никак.

- Ваши взгляды не устремлялись в группу «Народный депутат»?

- Я разговаривал с Райковым, которого знаю достаточно давно, и, кстати, первоначально хотел даже к нему пойти. Спрашиваю: Геннадий Иванович, что вы рассчитываете, чего хотите? Он говорит - мы все заберем, вообще все заберем, мы на самом деле кадровый резерв администрации президента России. Кто с нами будет работать, тот будет с нами все иметь, начиная от квартов, включая лучшие кабинеты. Оказывается, идет определенная борьба за кабинеты среди депутатов. Поэтому что есть кабинеты в старом здании, которое выходит на гостиницу «Москва», а во дворе есть новое здание, там маленькие кабинеты построены 70-х - не сравни с теми, что в старом здании с высокими потолками. И все это означает - таки делится по принципу близости к кому-то.

- Наверно было бы предполагать, что вы прилетели в Сургут на пару дней в первые между заседаниями для того, чтобы поделиться впечатлениями. Можно узнать настоящую цель вашего приезда?

- Тут же тоже происходят события, которые стали неожиданностью. Я до этого еще слетал в Ханты-Мансийск, где было заседание Думы, в то время с меня еще не сняли полномочия.

Конечно, мне далеко не безразлично, кто будет мэром Сургута, Нижневартовска, Лангепаса, тех городов, которые входят в мой округ, потому что мне с этими руководителями работать. И мне бы хотелось, чтобы это были люди адекватные, сегодняшней ситуации. Поэтому, с одной стороны, я рад, что, как я понимаю, баллотироваться сегодня в мэры города Сургута будет Александр Леонидович Сидоров, потому что у меня с этим человеком самые дружеские отношения и он очень сильно мне помогал.

По поводу губернатора я уже высказал свое мнение в программе «Такие дела». Считаю, что одна из достойных кандидатур, которая могла бы участвовать в выборах, - это, конечно, мэр нашего города Александр Сидоров.

Но коль он заявил, что не идет, хотя времени еще достаточно, чтобы изменить свою точку зрения, я, по крайней мере, буду помогать Филиппенку, потому что уже вижу, Атрущенко официально зарегистрировалась, еще какие-то люди пойдут. В данной ситуации надо голосовать за своего. Которого мы знаем. Хотя у меня личное мнение по многим вещам, которые делал Филиппенко, будущий губернатор.

Я считаю, многие моменты, связанные с нефтегазовым комплексом, в свое время были упущенны, в результате чего возникли проблемы с банкротством предприятий, с целыми городами. Может быть, надо было столько средств вкладывать в город Ханты-Мансийск. Но сейчас это уже прошедший этап. При этом есть и положительные моменты. Я все же считаю, что это человек, который за интересы округа все-таки борется и на самом деле никаких личных амбиций не преследует.

- Если бы вас поставить в те временные рамки, в которых оказались кандидаты на пост мэра и губернатора, вы бы победили?

- Я могу сказать, что это было в последнее, хотя в моем случае реальная агитационная работа велась как раз два месяца, даже меньше. Хотя согласен, что в этой ситуации шансы быть избранным мэром или губернатором имеют те, кто находится сейчас у власти. Потому что это те люди, которых знают. Все потенциальные соперники, разумеется, готовились на осень.

- Можно сказать, что представление выборов будут формальными?

- Не на сто процентов, но на семьдесят процентов - да.

На снимке внизу: так выглядят электронный «глас народа».

Фото  
Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

## ПЕРСПЕКТИВА

# НАКАНУНЕ ВЫБОРОВ ПРАВИТЕЛЬСТВО ОКРУГА ВСПОМНИЛО О ВЕТХОМ ЖИЛЬЕ

Лилия СТЕПАНОВА

Фигура Владимира Асеева, экс-мэра Лангепаса, известна сургутянам разве что по недавним выборам в Государственную Думу. В качестве первого заместителя председателя правительства Ханты-Мансийского автономного округа Владимир Михайлович появился перед журналистами в минувшую субботу впервые, хотя это уже вторая его поездка в Сургут с этого момента, как он занял новый пост.

Г-н Асеев курирует вопросы строительства, эксплуатации, жилищно-коммунального хозяйства, ГО и ЧС, транспорта и связи, северного завода, мобилизационной комиссии и так далее плюс замещение председателя правительства на время его отсутствия.

Заговорили об исполнительной ветви власти округа, г-н Асеев сделал акцент на коллегиальности будущих окружных решений и постановлений, которые, по его словам, теперь будут выходить не под эгидой губернатора, а под эгидой правительства. Коллегиальность коллектива, где все же за Александром Васильевичем Филиппенко:

- Хотя каждый заместитель имеет свой круг обязанностей и вмешивается в полномочия друг друга мы не собираемся, тем не менее общая идея есть: ее ставит губернатор, а мы ее осуществляем. Задача поставлена четко - раскрывать развитие всех территорий, начиная от маленькой деревни и заканчивая большим городом, то есть в целом по округу по всем направлениям.

Владимир Асеев считает, что председатель правительства уделит Сургуту, как базовому городу, на который опирается округ, большое внимание и много средств в общеокружных программах идет на развитие нашего города:

- Конечно, можно говорить «много», «мало», мы же имеем в виду, что необходимо развивать этот процесс и качественно его улучшать в 2000 году и в программе на 2001-й (программа формируется уже сегодня). Поэтому, конечно, будем учить локальные интересы, потому что работать надо на все территории, на каждого конкретного человека, улучшать эту жизнь, чтобы она становилась комфортнее, а не хуже.

Первый визит Асеева в наш город был связан со строительством моста через Обь. И интерес Владимиру Михайловичу к «стройке века» пристрастен не только из круга его полномочий (по профессии он инженер-строитель мостов, туннелей и мегрополитенов). Вновь посетив объект, заместитель председателя выразил уверенность, что к намеченному дате стройка будет завершена.

Однако главной задачей этой поездки стало знакомство со строительной базой нашего города, в особенности с новыми технологиями. Еще в конце прошлого года г-н Асеев, встречаясь с мэром Сургута, повел разговор о том, что в округе ведется подготовка нескольких программ, касающихся давно назревших и даже наболевших вопросов по спуску малопригодного ветхого и экологически неблагополучного жилья, построенного еще в советские времена.

В рамках подготовки программы Владимир Михайлович побывал в ряде строительных предприятий нашего города, осмотрев цеха и познакомившись, в частности, с технологией «Термомур», уже освоенной в нашем городе - наглядные результаты имеются в районе магазина «Ярославна». Судя по всему, сургутский «Термомур» произвел впечатление на первого зампредседателя правительства. Оговорив, правда, что это не самые лучшие технологии на сегодня, Асеев отметил их преимущества перед устаревшими.

Но вопрос осложняется финансированием. В прошлом году введено 74 тысячи квадратных метров - минимум за последние годы. План на следующий год - более 100 тысяч. Поэтому, если будем иметь нормальные совместные и городские программы, подкрепленные целевыми финансированиями, то этот вопрос решится и поставлено, в течение трех-четырех лет, можно будет достичь прежних мощностей.

На вопрос, будут ли использованы возможности сургутской строительной базы в рамках всего округа, г-н Асеев ответил утвердительно:

«В округе есть две мощные домостроительные базы - сургутская и нижневартовская, и все, что посторонится вокруг, будет исходить отсюда, так как заводить тот же железобетон с «большой земли» округу невыгодно. Г-н Новицкий пояснил, что последние три года основные заказчики - нефтяники и газовики брали конструкции с Урала в счет взимаемых платежей, но

этот печальный опыт не повторяется. И хотя наши конструкции процентов на 15-20 дороже, будут использованы именно они, так как это означает появление рабочих мест и поступление налогов в местный бюджет.

В окружную программу, которая сейчас разрабатывается, включено и такой момент, как развитие аэропортов, в том числе сургутского, призначенного одним из базовых по округу. Этот пункт программы на пресс-конференции никак не аргументирован. Однако очевидно стремление администрации города и округа капитализировать появившиеся бюджетные средства и направить их в бюджет развития с тем, чтобы преодолеть популярный на Севере «синдром временного пребывания». Естественно, столь глобальные программы потребуют огромных инвестиций, но уточнить, какие средства будут затрачены на реализацию программ, не удалось. Как пояснил г-н Асеев, прежде программа должна быть проработана на местах и утверждена на заседании окружной Думы. А в том, что она будет утверждена, Владимир Михайлович не сомневается.

В связи с предстоящей выборной гонкой, журналисты, естественно, не смогли удержаться от вопроса, не связано ли столь неожиданное появление в повестке программы по спуску ветхого жилья с выборами, уж очень привлекательно выглядел бы этот пункт в предвыборной программе, ибо жилье - вопрос большой. Владимир Михайлович ответил категорично: «Мы никакую программу не привязываем к выборам абсолютно, разговор о данной программе начался в декабре, когда еще никто не знал, что будут какие-то выборы. Задача ставилась раньше».

И в заключение просьба пенсионера Анатолия Маякова:

- Передайте мэру, что я не буду голосовать за этих выборах за него, несмотря на то что в прошлый раз голосовал именно за Александра Сидорова. Но как же можно до такой степени уверовать в себя и не побояться накануне выборов (?) заявить, что с апреля почти на сорок процентов возрастает плата за коммунальные услуги. Это обично говорит.

Телефон «Горячей линии»  
31-04-68  
работает с 9 до 13 часов.

«Горячая  
линия»  
слуша...

3



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Комитет по экономике и прогнозированию городской администрации объявляет открытые торги без предварительной квалификации претендентов на поставку изоляции в количестве 65000 кв.м, в том числе по макрам:

К 4-5 - 32500 кв.м  
П 3-4 - 32500 кв.м.

**Источник финансирования:** госбюджет.

Информацию о конкурсе можно получить у организатора конкурса.  
**Организатор конкурса:** отдел формирования муниципального заказа комитета по экономике и прогнозированию.

**Адрес:** г. Сургут, ул. Энгельса, 8, здание городской администрации, каб. 514.

Тел. 77-54-20. Факс 77-56-27.

**Порядок и место получения конкурсной документации:** конкурсная документация представляется организатором конкурса по письменному запросу заинтересованных лиц до 17.00 6.03.2000г.

**Размер невозвратной платы за конкурсную документацию:** 100 минимальных оплат труда (8349 руб.).

**Порядок представления конкурсных заявок:** конкурсные заявки должны быть представлены организатору конкурса до 16.00 15.03.2000г.

**Оценка конкурсных заявок** будет осуществляться конкурсной комиссией по следующим критериям:

- минимальная стоимость;
- форма оплаты;
- сроки поставки.

Комитет по экономике и прогнозированию городской администрации объявляет открытые торги без предварительной квалификации претендентов на проведение работ по реконструкции акушерского корпуса 5 этажа МУЗ КРД ЦРР комитета по здравоохранению г. Сургута.

**Источник финансирования:** госбюджет.

Информацию о конкурсе можно получить у организатора конкурса.  
**Организатор конкурса:** отдел формирования муниципального заказа комитета по экономике и прогнозированию.

**Адрес:** г. Сургут, ул. Энгельса, 8, здание городской администрации, каб. 514.

Тел. 77-54-20. Факс 77-56-27.

**Порядок и место получения конкурсной документации:** конкурсная документация представляется организатором конкурса по письменному запросу заинтересованных лиц до 17.00 6.03.2000г.

**Размер невозвратной платы за конкурсную документацию:** 100 минимальных оплат труда (8349 руб.).

**Порядок представления конкурсных заявок:** конкурсные заявки должны быть представлены организатору конкурса до 16.00 15.03.2000г.

**Оценка конкурсных заявок** будет осуществляться конкурсной комиссией по следующим критериям:

- минимальная стоимость выполнения работ;
- надежность претендентов;
- опыт выполнения аналогичных работ.

Комитет по экономике и прогнозированию городской администрации объявляет открытые торги без предварительной квалификации претендентов на право заключения договора на проектирование реконструкции здания профилактория «Нефтьник» под врачебно-физкультурный диспансер МУЗГФД комитета по здравоохранению г. Сургута.

**Источник финансирования:** госбюджет.

Информацию о конкурсе можно получить у организатора конкурса.

**Организатор конкурса:** отдел формирования муниципального заказа комитета по экономике и прогнозированию.

**Адрес:** г. Сургут, ул. Энгельса, 8, здание городской администрации, каб. 514.

Тел. 77-54-20. Факс 77-56-27.

**Порядок и место получения конкурсной документации:** конкурсная документация представляется организатором конкурса по письменному запросу заинтересованных лиц до 17.00 6.03.2000г.

**Размер невозвратной платы за конкурсную документацию:** 100 минимальных оплат труда (8349 руб.).

**Порядок представления конкурсных заявок:** конкурсные заявки должны быть представлены организатору конкурса до 16.00 15.03.2000г.

**Оценка конкурсных заявок** будет осуществляться конкурсной комиссией по следующим критериям:

- минимальная стоимость выполнения работ;
- надежность претендентов;
- опыт выполнения аналогичных работ.

Комитет по экономике и прогнозированию городской администрации объявляет открытые торги без предварительной квалификации претендентов на поставку медицинского оборудования для городского диспансера №1 комитета по здравоохранению г. Сургута.

**Источник финансирования:** госбюджет.

Информацию о конкурсе можно получить у организатора конкурса.

**Организатор конкурса:** отдел формирования муниципального заказа комитета по экономике и прогнозированию.

**Адрес:** г. Сургут, ул. Энгельса, 8, здание городской администрации, каб. 514.

Тел. 77-54-20.

Факс 77-56-27.

**Порядок и место получения конкурсной документации:** конкурсная документация представляется организатором конкурса по письменному запросу заинтересованных лиц до 17.00 6.03.2000г.

**Размер невозвратной платы за конкурсную документацию:** 100 минимальных оплат труда (8349 руб.).

**Порядок представления конкурсных заявок:** конкурсные заявки должны быть представлены организатору конкурса до 16.00 15.03.2000г.

**Оценка конкурсных заявок** будет осуществляться конкурсной комиссией по следующим критериям:

- минимальная стоимость;
- форма оплаты;
- сроки поставки.

**А.САМОЙЛЕНКО**, заместитель мэра, председатель комитета по экономике и прогнозированию.

**ТРИБУНА Сургутская**  
Зам. редактора  
Татьяна КИФОРУК.

Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

**ТЕЛЕФОНЫ:** приемная ..... 31-04-50;  
бухгалтерия ..... 31-04-48;  
корреспонденты ..... 31-04-68, 31-04-54;  
фотокорреспондент ..... 71-26-07;  
рекламный отдел (факс) ..... 71-26-01;  
отдел подписки и доставки ..... 31-04-06.

**Наш адрес:** 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.  
E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«С-Т» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/s/1>

Подписано в печать: по графику ..... 24.07.98, фактически - 16.30.

Тираж 21.500, Заказ № 1104.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская Дума и журналистский коллектив редакции.

За тексты объявлений ответственность несет рекламодатели.

Выходит пять раз в неделю: вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

Ю. Найденов и Ж. Аккщевой.

Сертификат о регистрации в Регистрационном Комитете Российской Федерации № 0130447.

**Недвижимость  
в Геленджике.**

Представительство фирмы «Гарант» в г. Сургуте.

**ПРОДАЖА,  
ОБМЕН.**

16р.: ул. Профсоюзная, 37.  
Тел. 31-93-20 (комнаты 217).  
С 9 до 17 часов, суббота - с 9 до 14 часов.

**Организации требуется  
TRACTORIST**

**на погрузчик  
PUM-500.**

**З/плата без задержек.**

**Тел.:**  
37-56-51,  
31-26-69.



**Организации требуется  
ЭЛЕКТРОГАЗОСВАРЩИК**

**4-5 разрядов  
не старше 45 лет.**

**Телефон 71-22-65.**

**Свидетельство  
о регистрации  
заряжено-строительного  
кооператива «Газовик-32»  
Считать недействительным  
в связи с Утерей.**

Утерянное свидетельство предпринимателя № 15-3004 на имя Плюща В.Н. считать недействительным.

Срочно сниму гараж в 25 мкрн. Тел. 37-63-95.

ОАО «Сургутгес» требуется зам. главного бухгалтера со знанием компьютера, с опытом работы в лесной промышленности, возраст до 40 лет. Обр.: ул. Мира, 2, остановка «Музейный центр» (ДОСААФ). Тел. 31-12-08.

ВАО «Дорремстрой» на работу требуются техники и инженеры-дорожники для работы в дорожном строительстве. Тел.: 39-28-54, 39-28-56.

Консультации по реабилитации наркоманов. Тел. 24-51-10.

Пошив и ремонт одежды. Тел. 34-72-54.

Организации достойный отдых, досуг на курорте Анапа в соответствии с вашими желаниями и возможностями, как с семьями, парами, так и одиночками. Варианты - от путевок до отдельных домов повышенной комфортабельности. Писать: 353419, Краснодарский край, г. Анапа, п. Красный Курган, ул. Свободы, 23, Шайкину П. В.

Услуги бухгалтера любой сложности. Тел. 26-91-54.

Сургутская высшая гимназия-лаборатория Салахова объявляет набор на подготовительные курсы для поступления в 5-10 классы, начало занятий с 1 февраля 2000 года. Сборище 27 числа в актовом зале гимназии. Обращаться в канцелярию по тел. 28-33-73.

Меняют дом в Свердловской обл. (г. Сысерть) на город Сургут или продают. Тел. 26-89-73 (после 19 часов).

Меняют двухквартирную в г. Николаевске на правах обмена на имение Руды О. А. считать недействительным.

Утерянное свидетельство на право торговли № 21327 на имя Руслаковой М. А. считать недействительным.

Утерянное свидетельство предпринимателя № 1458409, выданный школой № 29 на имя Чистилина Сергея Александровича, считать недействительным.

Утерянное свидетельство на право сдачи в аренду торговых площадей № 15936 на имя Музыченко А. В. считать недействительным.

Утерянное свидетельство предпринимателя № 152583 на имя Санатиной Надежды Григорьевны считать недействительным.

Комитет по экономике и прогнозированию сообщает,

что решением патентной палаты Ханты-Мансийского автономного округа от 27.12.99 г. № 91 ПРИСТАНОВЛЕНО

**ДЕЙСТВИЕ** патенты A 687963 № 123 от 04.09.97 г., выданной патентной палатой администрации Ханты-Мансийского автономного округа Тюменской области сроком на 6 (шесть) месяцев на осуществление РИЭЛТОРСКОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ закрытому акционерному обществу «Альфа-Центр».